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На вниманието на: Партиите, Коалициите от партии, Инициативните комитети, Рекламни Агенции и Медия Агенции, Сметната палата, ЦИК и РИК
 УСЛОВИЯ на „Трафик Бул” ООД за излъчване и публикуване на информационно-разяснителна кампания за национален референдум на 6 ноември 2016 г. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, „Трафик Бул” ООД, ЕИК 203157560 предлага на всички регистрирани в Централната избирателна комисия партии, коалиции от партии и инициативни комитети  излъчване на видеа, както и публикуване на статии в сайта TrafficNews.bg  за излъчване на информационно- разяснителна кампания за провеждане на националния референдум на 6 ноември 2016 г. под формата на: ( Клипове; ( Платени репортажи  и публикации. 
Платения репортаж е 1 (една) минута, а максималната до 2 (две) минути.  

Цените са както следва: 

За заснемане и монтаж на Платен репортаж в рамките на Пловдив – 400 лева без ДДС

Рекламна публикация в сайта – 400 лева без ДДС

Пакет от 10 материала – репортажи и публикации – 2000 лева без ДДС

Пакет от 10 материала – репортажи и публикации – 3800 лева без ДДС

„Трафик Бул” ООД провежда информационно-разяснителната кампания в своите сайтове: TrafficNews.bg 
Информационно-разяснителната кампания се открива на 07 октомври 2016 г. (30 дни преди изборния ден) и приключва в 24.00 ч. на 04 ноември 2016г. Крайните срокове за предоставяне на медия-план, носители с клипове и други необходими материали са както следва:  
Сключен Договор между „Трафик Бул” ООД и съответната партия, коалиция от партии или инициативен комитет или представляващата я/го агенция

 Удостоверение от ЦИК за регистрация на съответната партия, коалиция от партии или инициативен комитет; 
Възлагателно писмо, когато договорът се сключва с агенция, представляваща съответната партия, коалиция от партии или инициативен комитет;
 Нотариално заверено пълномощно, удостоверяващо представителната власт на лицето, подписало възлагателното писмо. 
„Трафик Бул” ООД обявява на интернет страницата TrafficNews.bg информация за договорите, сключени с всички регистрирани в ЦИК за участие в информационно-разяснителната кампания партии, коалиции от партии и инициативни комитети, съгласно изискванията на чл. 180, ал. 2 от ИК. Основни законови изисквания относно информационно-разяснителната кампания: - Всеки материал трябва да съдържа недвусмислено и разбираемо послание, че купуването и продаването на гласове е престъпление; 
- Във всеки материал трябва да бъде отбелязано от чие име се издава, т.е във видеоматериала следва да се посочва името на Възложителя (конкретната партия, коалиция от партии или инициативен комитет); - Закупуването на рекламно поле става при еднакви условия и цени (тарифа) спрямо всички регистрирани за участие в информационно-разяснителната кампания партии, коалиции от партии и инициативни комитети; 
- В материали не може да се използват химна, герба и знамето на Република България или на чужда държава, както и религиозни знаци или изображения; 
- Материалите не може да съдържат дискриминация, основана на расов, етнически или друг признак; - Всеки материал трябва да бъде в съответствие със законите на Република България; 
- Информационно-разяснителната кампания се води на български език; 
- Забранява се използването на материали, които застрашават живота и здравето на гражданите, частната, общинската и държавната собственост, както и на материали, които накърняват добрите нрави, честта и доброто име на кандидатите. По отношение на излъчването на видео материали ще се прилагат Общите условия за реализиране на търговски съобщения (реклама, спонсорство и други рекламни форми) от „Трафик Бул” ООД  доколкото те не противоречат на настоящите Условия и императивните разпоредби на българското законодателство.
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